

发放第四轮子女税优惠预付款 国税局提醒，小心诈骗

根据国税局华语新闻发言人蔡萍女士10月4日发布的消息，随着国税局即将给超过3600万的家庭发放第四轮2021年子女税优惠预付款，国税局华语新闻发言人蔡萍提醒大家注意：网络诈骗犯正在针对有资格获得子女税优惠的家庭进行诈骗犯罪。

犯罪分子冒充美国国税局发送未经请求的电子邮件，以引诱家庭提供个人和财务信息、并窃取他们的子女税优惠预付款。国税局华语新闻发言人提醒大家，国税局不会通过电子邮件、短信或社交媒体与纳税人联系，以索取与子女税优惠相关的个人数据或信息。

蔡萍女士提醒：如果您收到可疑的但并

未宣称是来自国税局的网路钓鱼电子邮件，请将电子邮件原文转寄给reportphishing@antiphishing.org

如果您收到一封您怀疑含有恶意程式码或是恶意附件的电子邮件，而且您已经点按连结或是下载附件，请浏览OnGuardOnline.gov了解如果您怀疑电脑里有恶意软件该怎么办。

如果您收到一封您怀疑含有恶意程式码或是恶意附件的电子邮件，但是您尚未点按连结或是下载附件，请将电子邮件转寄给您的网路服务供应商的滥用部门及（或）spam@uce.gov。

美移民局来不及处理 8万余职业移民绿卡名额作废

随着本财政年度在9月30日结束，多达8万个职业移民绿卡名额因为来不及处理而将作废，这让苦苦等待的申请者失望又无奈。

据《华尔街日报》报道，政府在去年10月新财年开始时，根据移民法将上一年未用完的12万亲属移民绿卡名额划入常规的14万职业绿卡名额，这对那些多年苦等排期的移民原本是件好事情，但由于移民局无法处理如此多的申请，最终导致大量名额将被浪费。

堪萨斯城的儿童神经医生帕瓦尔（Kailash Pawar）来美接受医师培训后于2013年开始申请绿卡，今年8月他终于等到排期，开始提出申请的最后一步，但他到现在也没有拿到绿卡，由于已经到了财年的最后一天，他也不可能再拿到了。“我感到很无助。”

帕瓦尔说，他担心如果这么多的名额在这个年度未被使用，自己在下年度也可能不符合资格。

这一问题由于新冠疫情在上一财年也曾出现过，因为美国关闭了海外领馆，导致发给美国公民家属的绿卡要比平常年份少很多。在一个年度中未被使用的亲属移民绿卡，会转到下一年度的职业绿卡类别中，但如果这些绿卡名额也未被使用，在新财年开始时将会从系统中取消。

公民和移民服务局（USCIS）没有能力

处理全部这类绿卡，移民局上周曾预计，将会浪费7.5万到8万个绿卡名额，但现在希望最后的数字能较少。

自从疫情爆发以来，移民局因资金问题降低了处理能力，直到今年夏天才开始加快处理绿卡申请的速度。移民局官员表示，政府鼓励移民局官员跳过重复的步骤，如移民在以前的签证申请中曾提交指纹，就可以取消指纹要求。

移民局发言人伯克（Matthew Bourke）表示，他们正在审查法律允许范围内的一切政策、操作程序和选项，在30日发出更多的绿卡，或者把未被使用的绿卡名额保留到下一年度。但他也指出，虽然很多绿卡名额未及使用，但移民局今年处理的申请案超过了历史上的任何一年。

移民局系统中的同样瓶颈，也让这个财年大约15万亲属移民的绿卡名额没有被使用，这些人多数居住在海外，由于领馆关闭和防疫旅游限制，他们甚至无法提出申请。

民主党在3.5万亿社安和气候开支案中增加条款，希望恢复过去30年没有使用的绿卡名额。该法案9月在众院司法委员会通过，但在参院遭到专家的反对，民主党想通过预算案的方式来通过这一条款的难度变得越来越大。

（消息来源：星岛日报）

法律信箱

未成年人特殊移民项目

读者提问：

我们有一位年轻朋友，几年前参加了一个访美团体，以工作签证来到美国。来了没多久，就失去了工作，目前一个人流落在美国。他因为种种原因没有办法回国，也没有合法留在美国的途径。有朋友建议他申请一种称为“未成年人特殊移民”的移民绿卡项目，好像就是针对滞留在美国、无家可归的年轻人。

请问移民局的确有此类绿卡申请项目吗？条件是什么？应该如何办理？

黄亦川律师解释：

美国移民局的确有一项绿卡申请规定，符合上面提到的问题。该规定主要针对的对象是，由于被生父母或监护人虐待、忽视或遗弃等种种原因，流落美国，无法或不适合返回出生地，且年龄在21岁以下的年轻人。

申请此绿卡的先决条件是申请人必须目前身在美国，经由其美国居住地法院的判决，认定此人经历过被生父母或监护人虐待、忽视或遗弃等种种类似事实，无法或不适合返回出生地，应该交由法院或政府机构指派的监护人照顾。

在法院颁布上述命令后，才有资格向移民局提出“未成年人特殊移民”绿卡申请。由于此绿卡申请的前提是得到当地法院的监护令，如果申请人18岁以下，可以自动被美国法院视为未成年人，还稍微好办一些。如果申请人是21岁以下，但已超过18岁，年龄符合移民局21岁以下的规定，可是美国法院通常将18岁以上的年轻人视为成年人，不太可能颁发监护照管命令。

无论18岁以上或者以下，向法院申请监护令，都不是一件容易的事情。申请人与监护人必须提交充分的理由。单单以申请绿卡需要为理由要求法院颁发监护令，不容易得到法官的同情。向法院提交监护人申请，绝对是一件专业的工作，请务必咨询自己的律师或顾问，做好万全的准备。没有充分的准备就出庭法院听证会，法官是不会轻易批准的。另外特别要注意的是，英文不好的同胞，千万要聘请有能力、有经验的翻译陪同。

注：本法律信箱内容版权属于黄亦川律师，没有黄亦川律师本人的书面同意，不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息，不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理，请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师，与读者之间没有任何律师与客户的关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.



黄亦川律師

usalaw@gmail.com

317-289-7748